



С 28 октября по 1 ноября в дошкольном отделении прошла тематическая неделя "Зимующие птицы".

Мы с ребятами очень любим наблюдать за птицами в любое время года. Нам интересна жизнь уток на пруду, мы с радостью встречаем их весной, ходим кормить их до самого отлета. Ходим кормить голубей на площадь Губкина. Наблюдаем за прилетающими на наш участок синицами, воробьями, сороками, воронами.

Наши родители смастерили кормушки из разных материалов, с наступлением холодов мы размещаем их на участке. Через окно очень удобно наблюдать за птицами, рассматривать их, фотографировать и даже снимать на видео.

Вот и эта неделя выдалась интересная. Мы продолжали беседовать о зимующих птицах. Вспоминали корм для птиц, чем мы будем пополнять кормушки.



Рисовали, лепили, конструировали из бумаги птиц.





31 октября на наш город обрушился снегопад. Мы с ребятами обратили внимание на произошедшие изменения, как изменился участок. Ведь еще вчера мы убирали листья, а сегодня замело все цветы, крыши, оборудование на участке. Мы измеряли количество выпавшего снега и принялись его убирать.



Снегопад, снегопад...

*Был увидеть каждый рад
белый сказочный наряд!*

